
Dossier 3 
Pourquoi des travailleurs ayant le même niveau de diplôme ont-ils des salaires différents ?  

 
> Manuel, p. 92-93 

Texte-bilan à rédiger pas à pas 

 
 
Rédigez le bilan du dossier en suivant les étapes ci-dessous. 
 

- Relisez le titre et les sous-titres de ce dossier, qui présentent les informations principales. 
 

- À partir des mots clés suivants, rédigez votre bilan : 
taille de l’entreprise • poste occupé • femmes • diplôme • inégalités • temps de travail • hommes • 
expérience • genre • discrimination 
 

- Rédigez en allant du général (l’idée principale) au particulier (les idées secondaires). 
 

- Pensez à inclure quelques illustrations (que ce soient des valeurs statistiques ou des exemples).  
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